



# 掌上健康

## 郑州植得口腔医院

种牙不用到处选,专业机构最保险。植得口腔是河南省唯一倾力于种植牙的专业医疗机构,郑州10个人种牙8个来自植得口腔。日前,德国“性价比之王”ICX种植体入驻植得口腔,500万种植牙基金援助咱河南缺牙的父老乡亲。蒋晓蕾

# 植得口腔:四大理由种牙无忧

## 500万种植牙基金等您拿,限时、限量、限价!

### 专业性:省内唯一一家专业种牙机构

“作为一家老牌子的专业种植牙机构,植得口腔一心一意专注种牙。从机构名字就能看出:植得植得,植入牙齿,得到健康,这个品牌就是为种植牙而生的!”植得口腔刘明舟院长说,在植得,所有的医生、所有的设备、所有的科室,都是为种植牙服务。

“在医疗器械的采购上,我们都选择专门用来做种植的医疗设备。”刘院长说,由于设备和技术的专业,在植得种牙,整个流程都严格按照种植牙的国际标准,每一个步骤都十分严谨,所需的材料均按照国际标准设计制作,保证顾客在植得每颗牙都是“艺术品”。

### 零失误:计算机导航种牙+即刻种植技术

**快:**15分钟,即拔即种,一次成功。传统种植技术必须经过拔牙后3个月的愈合等待期,然后再植入牙根,治疗时间漫长。植得即刻种植技术,将种植体在拔牙同时一次性植入,每颗牙根仅需15分钟左右,种植一次成功。

**准:**精确定位,精准植入,无缝对接。植得口腔拥有省内唯一一台德国大视野CT机,全面采集口腔信息,把握种植角度、深度、吻合度,精确定位、精准植入,无缝对接牙床,避免传

### 与世界接轨,国际种植牙大师牵手植得口腔



与欧洲牙齿修复学应苏黎世大学邀请 与德国种植牙专家 Hannah 博士合影 在弗莱堡大学访问 与 Bclinda 博士合影  
应邀赴瑞士士卓曼 (It)公司考察 应邀访问美国哥伦比亚大学 哥伦比亚大学表彰 植得种植牙的成就 欧洲牙齿修复学会 给刘院长颁发证书

统种植仅靠医生“盲种”的弊端。

**精:**细节精微,操作精细,技巧精湛。植得口腔注重植入过程中每个细节的精微性和操作精细性,根据顾客牙槽骨骨质密度、高度、宽度精确定位,用精湛的植入技巧,将种植体精准嵌入牙槽骨,一气呵成。

**微:**微小切口,微创无痛,快速愈合。植得口腔讲究植入的精巧性,只需微小切口(3~4毫米)精准植入牙根,告别传统种植牙切开、翻开牙肉、缝合、拆线等步骤,将创伤降低到最小程度,实现出血少,恢复快,种植过程顾客几乎无疼痛。

### 专家团队:医生都有3000颗以上种牙经验

植得拥有自己的种植牙医生

团队,每一位医生都是种植牙领域的权威专家,每位种植牙专业医生都具有3000颗以上的种植牙经验。植得还经常邀请韩国、华西医院、军医大、中国香港和台湾等地国际知名种牙专家莅临植得坐诊和学术交流,刘院长也经常到德国、瑞士等顶尖学府进行访问交流,以保证植得的每一个医生都拥有行业最前沿的种植牙技术和权威性。

### 六个“唯一”:解除种牙顾客一切后顾之忧

目前,郑州市市场上种牙机构很多,很多是综合性的口腔机构,在做其他口腔诊疗项目的同时,也兼做种植牙。这就容易造成种植医师不专业、种植技术不专业、种植

设备和医疗器械的不专业,以及后续服务的不专业。在这样的机构做种植牙,你能放心吗?即使价格再便宜,顾客朋友也需要慎重考虑。

植得口腔是河南唯一一家计算机导航种植牙专业机构,河南唯一一家老龄种植牙援助基金定点单位,河南唯一一家拥有德国“性价比之王”ICX种植体的单位,河南唯一一家设立种植牙质检中心的医疗机构,河南唯一一家在拍摄CT时会为顾客准备铅衣的种植牙医疗机构。在河南种植牙机构中,植得拥有河南唯一一台德国大视野CT机。所有这一切,都是为了顾客来植得口腔放心种牙,免去一切后顾之忧。

# 贺德国“性价比之王”ICX种植体入驻植得口腔

## 500万种植牙基金:限量2000颗、限时30天

### 您种牙德国人掏钱,不来白不来 基金申请热线:400-0371-133



“德国产品都是精益求精,德国ICX种植体更是品质卓越、工艺精湛。咱河南人的福分,喜迎德国ICX种植体成本价推广月!”即日起,德国“性价比之王”ICX种植体入驻植得口腔,500万种植牙基金为咱河南缺牙者“买单”,限量2000颗、限时30天,缺牙顾客请抓紧时间来电预约。蒋晓蕾

### 有了这500万基金,咱河南人在植得种牙更实惠

好消息!鉴于植得在种植牙领域取得的突出成绩,欧洲牙齿修复学会ICX分会经过严格审核和实地考察,与植得达成战略合作联盟,第一期临床推广规划为植得口腔提供500万ICX种植体援助基金,并授予植得口腔“德国ICX种植系统临床合作基地”,造福咱河南更多缺牙的父老乡亲。

“有了这500万种牙基金,我们要让顾客享受实实在在的优惠!植得口腔是河南本土的医疗机构,就该为河南父老乡亲谋福利!”植得口腔栗主任说,让缺牙的父老乡亲不出国门就能享受德国品质,这是植得全体医护人员的心愿。

### ICX:德国植体成本价,恢复时间缩短1/3

据了解,ICX种植体无论是价格、质量还是服务,完全是为咱河南缺牙者量身打造。ICX种植体适用范围广泛,几乎满足所有临床症状以及修复需要。凭借良好的亲水性,高效地完成骨结合,将植入牙根后的恢复时间缩短1/3。更重要的是价格公道,得到患者肯定。

控制,成为种植牙领域世界著名品牌。”据植得口腔栗主任(德国ICX种植体河南首席技术总监)介绍,ICX种植系统完美体现了严谨的德国精工制造艺术,在历经10多年的市场投放和临床应用,成功率达到98.2%,每年在全世界的销量超过30万颗,市场增长率超过100%,一度被美国摩根·士丹利评为发展最快的种植品牌。2012年科隆举办的IDS上被评选为“德国TOP3”和“最受医生和患者喜欢的种植品牌”。

### 严谨细致、精益求精的德国人凭啥看上植得?

“ICX种植体对医生技术水平、对牙科设备、对机构品牌、对后续服务都有非常高的要求。”据栗主任介绍,“德国ICX之所以选择植得口腔,是因为植得多年来在种植牙领域精耕细作,顾客口碑相传。植得口腔医生都具有3000颗以上的种植牙经验,技术精湛,医德高尚;植

得拥有世界尖端的种植牙设备,零失误计算机导航技术精准、安全、微创无痛、种牙快,这一切,让ICX种植体有了品质、技术和设备的保障。据悉,这款种植体首次入驻河南就选择在植得落户,使植得成为省内唯一一家拥有ICX种植体的专业种植牙机构。



哥伦比亚大学表彰植得在种植牙领域取得的成就



欧洲牙齿修复学会主席 Fradeani给刘院长颁发荣誉证书



植得口腔成为“德国ICX种植系统临床合作基地”

### 温馨提示

针对多颗牙缺失、半口全口缺牙、经济条件差的顾客,世界著名种植体厂家尚余少量补贴名额,“少花钱,多种牙”!请抓紧预约!  
基金申请热线: 400-0371-133

